CoycC YeCHO4YHbIN

Ha 100 r coyca:

mMopkoBu — 35 T,

macna cnmsoyHoro — 10,

nyka penyatoro— 15r,

6ynboHa — 30T,

yecHoky — 10—15,




CoycC YeCHO4YHbIN

COfNb, NepeL, NaBpoBbIA NINCT.

onsa npuroToBJieHNs 4eCHO4YHOro coyca HeobxoanMo OYNLWEHHYIO N NPOMbITYIO MOPKOBb Hape3aTb TOH

.MopatoT K 0TBAPHOMY UMM XapPEeHOMY MSCY.

EcTb 1 BTOpPO BapuaHT NpUroToBiEHNS 3TOr0 coyca:

MponykTbl Te Xe, HO Ha naccepoBaHne [obaBnsalT 5— 6 r ToNNeHoro macna.
OunieHHble MOPKOBb M penyaTtblii NyK MeKO WUHKYOT 1 NaccepytoT B Macne Ha CKoBopoae. 3aTeMm KJ
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